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  1חשבון אינפי 
  פתרון- 2תרגיל 

נמקו את התשובות). אם קיימים(מינימום , מקסימום, חסם תחתון, לכל אחת מהקבוצות הבאות מצאו חסם עליון.1
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8ומכאן  8inf 1 minA A  ,8 8sup 0A A   מקסימוםואין לקבוצה.
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:הוכיחו או הפריכו.3
אז הוא יחיד, אם קיים מקסימום לקבוצה.א

  .הטענה נכונה: תשובה

aונניח בשלילה שקיימים  . קבוצה Aתהי  : הוכחה b כך ש - max A a ו - max A b . לפי

xהגדרת המקסימום לכל  A  מתקייםx a  וגםa A  וכןx b ו - b A  ולכןb a  וגם

a b  ן אומכa b  סתירה להנחה.  

0cאז לכל , יש מינימום  Sאם לקבוצה .ב   ממשי לקבוצה cS cs s S   יש מינימום והוא

minc S.
  .הטענה נכונה: תשובה

xיהי  S כך ש - mins S  . לפי הגדרת המינימום לכלx S  מתקייםx s  , 0לפי הנתוןc 
xולכן לכל  S  מתקייםcx cs  ולכןmin mincS c s c S     כדרוש.  

אזי , קבוצות חסומות ולא ריקות T-ו Sתהיינה .ג   sup max sup ,supS T S T .

  .הטענה נכונה: תשובה

xלכל : הוכחה  S T   מתקייםx S  אוx T,

xאם   S  אזsupx S,

xאם  T  אזsupx T,

 sup max sup ,supS S T  וגם sup max sup ,supT S T  ולכן לכלx S T   מתקיים

 max sup ,supx S T.

 max sup ,supS T   כ ש"נניח בה, כדי להוכיח שהוא חסם מלעל הקטן ביותר . הוא חסם מלעיל - 

 max sup ,sup supS T S  0ונניח בשלילה שקיים   כך שלכלx S T supx S  

.

x- היות ו S S T    0נקבל שקיים   כך שלכלx S  מתקייםsupx S    . וזאת סתירה

  . ימוםסופר להגדרת

אזי , קבוצות חסומות ולא ריקות T-ו Sתהיינה .ד   inf min inf , infS T S T .

  .הטענה לא נכונה: תשובה
  :דוגמא נגדית 
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